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dida entre esta linea y las marcadas por los puntos que sefiald en
el terreno. Esa superficie se puede determinar con la aproxima-
c10n suficiente marcando por medio de estacas los extremos de
lineas paralelas que se harin partir de los puntos escojidos A
1igual nivel y terminar en los lados del perimetro que estos deter-
minan: se¢ miden esas paralelas y multiplicando la semisuma de
cada dos de ellas por su distancia se obtiene la superficie que Ii-
mitan. La suma de esas superficies da la total comprendida den-
tro de la linea O perimetro de igual nivel.

Para que se vea claramente la manera de proceder, suponga-
mos que a, b, ¢, d, e, 1, g, (Figura 3) sean los puntos de igual ni-
vel marcados en el terreno vy ag el eje del! bordo. Desde e traza-
mos una linea paralela 4 fo, otra desde a vy asi desde cada uno de
los vértices. * Medimos todas esas lineas y ademas las perpendi-
culares co, op, pg, gr rs, comprendidas entre cada dos de ellas.
IEn la figura estan indicadas las longitudes supuestas 4 cada una
de las lineas. La superficic e fg ¢ se obtendra:
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sSumando 3 1, S =40, 8
L ye,c,=74,6
122,4.
tomando la mitadique es G1,2
y multiplicandola por rs 29 4.
2448
1224.
1224,
I<1 resultado = 1370 88 ¢s ¢l valor

de la superficie en cnestion.
Procediendo de igual manero se obtendran por superficies de
los demaias trapecios los valores siguicntes:

Metros cuadrados.

ccaa == 224316
aabb — 80886
5 bD'dd = 343,59
y paracl triangulo d'dc = 479,55
los que sumados al ¢ue
encontramos para ¢clfge’ == 187088
dan 524.6,04. por valor de

la superficie total a, b, ¢, d, e, f, o



